

下楼买瓶酒 被电梯关了一小时

■可气的是,维修公司竟派来个不会修的学徒
■可笑的是,居民自己找来工具打开了电梯门

前天下午5时许,家住浦口江岸水城8楼的杨先生做好晚餐,发现家里没酒了。他下楼买了酒,乘电梯回家,电梯竟然一直升到11楼便卡住不动了,怎么也打不开。更可气的是,电梯维修公司竟派来个学徒工,捣鼓半天,忙得一头大汗也修不好。一个小时后,杨先生的妻子找来一个三角铁撬开电梯门,才把汗流浹背的老公放出来。杨先生连喘电梯好几脚还不解气。



老婆亲自出马,杨先生才得以脱困

报料人供图

菜都凉了酒还没买来

江岸水城是才建好几年的新小区,杨先生家住8楼。前天晚上,他与妻子做了一桌丰盛的晚餐,菜做好,才发现家里没酒了。“我到楼下小店买瓶酒,几分钟就上来。”杨先生大声招呼,拿过钱就下楼了。可家人左等他不来,右等他也不来,直到菜都凉了也没见他的影子,原来杨先生不幸被关在电梯里了。

再说这杨先生,匆匆下楼,买了酒又返回电梯。电梯里只有他一个人,他摁了8楼按钮,电梯升到5楼停了。他伸出头瞧了瞧,外面没有人,门关后,电梯速度飞快,腾地向上蹿,咯噔一声又不动了,里面信号灯仍显示在5楼。不管杨先生如何摁开门按钮,电梯门就是不开。他拿起里面的呼救电话,拨通后一直无人接听,

急得他拍打电梯门使劲呼喊,“来人啊,有人吗?”但无人回应。

电梯卡壳学徒徒劳无益

热得一身臭汗,还是打不开电梯门,可把杨先生急坏了。情急之下,他摸出手机向家人求救。正等他回家吃饭的妻子闻讯,立即冲出门外,但电梯开关毫无反应,她连忙去找物管。物管经理正在吃饭,听说此事,立即放下饭碗,打电话给维修公司。大约20分钟后,一个十八九岁一脸稚气的小伙子赶了过来。“好了,好了,救兵来了。”物管经理喊道。

只见小伙子走上前,掏出一把钥匙,插进电梯上方一个圆孔,忙活了半天,电梯还是一点动静也没有。他在几层楼之间上上下下地来回跑,满头大汗,急得不停地挠头,电梯门就是弄不开。眼看快一个小

时了,杨先生的妻子在一旁看着干着急,“找到毛病了没有?怎么还没修好呀?”

“不行,我修不好。”小伙子摇摇头,苦笑着说。“你是维修公司派来的,怎么会修不好?”小伙子不好意思地说:“我是刚来的学徒,师傅让我先来看看。”

师傅抱怨装潢工不会用电梯

大家只好耐心等待,可这师傅迟迟不来。杨先生的妻子决定自个动手,她找来厚厚的三角铁,硬插进电梯门缝里,用劲撬开一丝缝隙。嘿,这个土办法还真管用。电梯门缝越来越大,她用两手掰开电梯门,自己挤在两道门之间,用胳膊使劲顶着,杨先生弯腰从妻子的胳膊底下钻了出来。

“啊!都一个小时了,我还没吃饭呢!”杨先生出来后,连喘几下电梯门,然后脱下外

套,衬衣都汗湿了。“热死了,我关在里面,打呼救电话就是没人应,人命关天啊,怎么派个还没出师的徒弟来修电梯,太不像话了!”

这时,学徒工的师傅拎着工具袋过来了。“我在外面吃饭,离这儿较远,就先让徒弟来看看情况。电梯坏了,得两人同时操作才能打得开。”对于杨先生被关,他并无歉意,“公共设施要爱护使用,现在的装潢民工不懂得爱惜,搬沙子水泥瞎弄一气,电梯怎能不坏?”

明知道要两人修才能解决问题,却只派徒弟先来,杨先生对这样的回答当然不能满意,目前他正跟物业和电梯维修厂家协调处理此事。

快报记者 赵守诚
(朱先生报料奖50元 视频费50元)

【欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn> 点击快报视频新闻】

中国连锁展会今天在宁开幕 五星家电顾问荣膺“2009零售创新奖”

第十一届中国连锁店展览会于11月6日至8日在南京国际展览中心举办。该会是国内零售业规模最大、影响力最大的活动之一。继上海、北京、武汉、深圳、郑州等地巡回展后,今年展会移师南京。在11月5日晚的颁奖典礼上,五星电器《差异化特色服务——家电顾问》荣膺“2009零售创新奖”。五星电器零售总裁、百思买亚太区副总裁王健出席了颁奖现场并代表五星领取了该奖。

家电顾问是未来发展的必然趋势

经过三个多月的案例征集和评选,中国连锁经营协会开展的“2009零售创新案例评选”工作已经截止。在50多个候选案例中,五星电器的《差异化特色服务——家电顾问》案例获得评委的较高评价,入选“2009零售创新奖”。五星电器表示,“这种‘自有雇员’

的模式将是未来家电连锁行业发展的必然趋势。五星更看重专业贴心的服务,也正在全面尝试和学习这一模式。”

家电顾问的意义在于:家电顾问真正实现了从传统的以产品为中心向以顾客为中心的经营模式的转变,致力于通过与顾客双向互动的情感交流而建立关系,培养五星的忠诚顾客。五星电器的家电顾问模式,摒弃了传统家电连锁零售门店销售商品以厂家促销员为销售主体,各品牌间存在相互诋毁的现象。

全国设置四大家电顾问培训基地

据了解,每年五星电器都会对家电顾问进行专业系统的培训,目前五星在全国14个分部共设置了南京、南通、无锡、成都四大培训基地。五星邀请了各方面的优秀人才对家电顾问进行全面系统的培训,不仅包括系统内的店长、营运

家、优秀家电顾问,同时还聘请外来的专家、学者。

家电顾问提供无偏见导购服务

五星电器推出的家电顾问模式,是由自有员工担当顾客的理财顾问角色。家电顾问不属于任何厂家,销售也不拿提成,全程陪同、跟踪服务,完全站在公正、客观的立场为顾客提供一站式电器解决方案,而不仅仅是推荐某一商品。这种销售商品以厂家促销员为销售主体,各品牌间存在相互诋毁的现象,区别于其他家电连锁的差异化营销模式,通过顾问式服务门店可以和顾客建立良好的关系,而为顾客提供满意的解决方案与一站式服

务,可以在保证顾客获益的同时,使公司获得应有的利润。

五星家电顾问在家装与家电设计上也有过人之处,可以为顾客设计符合个人需求的整套家电解决方案,并提供售前、售中、售后全方位的一条龙服务。“我们希望五星的家电顾问能帮助顾客消除科技压力,让家电产品和顾客之间建立亲密感情。而且这种自有雇员的模式一定是未来家电连锁行业发展的必然趋势。”



首届南京汤山国际温泉文化旅游节暨世界温泉城市论坛在南京开幕

11月5日,首届南京汤山国际温泉文化旅游节暨世界温泉城市论坛拉开序幕,此次论坛旨在促进世界温泉产业发展,加强世界各温泉城市之间的交流合作,推进世界范围内温泉资源的可持续利用和发展,为政府、协会、企业及专家学者在全球范围内提供一个共商温泉开发利用、温泉城市规划建设、温泉旅游产业发展等方面的高层对话平台,建立

各温泉城市与广大投资者及相关学者交流合作的平台。同时,也是为提升汤山温泉的行业影响力,促进汤山国际温泉城的加速建设。本次国际温泉城市论坛历时4天,主论坛将围绕世界温泉旅游发展的趋势、温泉特色产业开发和品牌建设、温泉开发利用新技术、全球温泉开发合作等议题展开交流。

汤山国际温泉城自开发

建设之初,即坚持以高起点规划引领高标准建设。始终瞄准“国际一流温泉城”的目标,委托国内外知名规划设计单位编制规划设计方案,为城市总体风貌塑造提供有效指导,为产业项目合理提供具体指引,创造一个完事的休闲体验,尽量优化城市规划,开拓更多人文绿化生态景观空间,以保证规划设计体系的国际化高水平。

此外,嘉华汤山温泉项

目、悦榕庄精品酒店项目、丰盛洲际酒店、台湾风情酒店等多个项目已达成了合作意向,即将签约。

今天的汤山国际温泉城,古老而又年轻,她传承了中华五千年悠久灿烂的温泉文化,她散发着国际大都市时尚动感的浪漫气息,传统与现代在这里完美交融,她必将成为代表中国温泉产业发展的一朵奇葩,绽放在世界的东方!

《护士注册时发现“克隆人”》追踪报道

想当护士 还需浙江省卫生厅帮忙

快报讯(记者孙玉春 实习生马薇薇)安徽女孩胡敏应聘到浦口医院,准备申报护士执业资格网上注册时,却发现自己的身份证号被人注册过了。而进一步调查发现,之前抢先注册的也是一个叫胡敏的女孩,而且两人都曾就读于滁州卫校,恰恰是滁州卫校在为另外一个胡敏办身份证时,错用了她的信息(详见快报昨日A7版报道)。此事到底该如何处理,记者昨天进一步向相关部门作了咨询。

昨天下午,记者联系了江苏省卫生厅医政处的赵雨萍科长,她负责江苏省的护士注册工作。在了解了胡敏的情况后,她表示,目前省级卫生部门主要是负责审核以及发证,发证的依据来自于国家卫生部的信息系统,凡是通过了护士资格考试的,名单都会在系统里面,省级部门是无法更改这个系统中的关键信息的,比如身份证号,这需要由卫生部来协调。

据介绍,卫生部委托了明科公司来管理维护网上注册系统,赵科长将该公司的电话给了记者。记者昨天联系了这家公司,一位工作人员了解情况后表示,这个问题可以解决,因为前面一个胡敏已经在网上注

册了,如果前面注册的身份信息是错误的,可由该护士的首次注册地申请将其注册资料撤销。这样的话,持正确身份证的胡敏就可以顺利注册了。

据了解,持错误身份证已经注册的师姐胡敏,最初是在江苏注册的,但在2008年国家推行网上注册时,首次网上注册地是在浙江省宁波市,所以其纠错也必须在浙江省卫生厅医政处。昨天,浦口医院的潘主任专门与他们取得联系,得知这个情况,对方提出,目前急着注册的胡敏,可以先将个人情况等证明资料传真过去,等他们研究后再决定。至于是否能够不取消师姐胡敏执业资格证,也就是只修改其注册信息中的身份证号,浙江省卫生厅表示,这也需要商榷,因为毕竟师姐胡敏是自己持有错误身份证去进行注册的,过错在其自身。

昨天下午,记者也联系了师妹胡敏,对于这个进展,她表示还是很着急,目前她准备去一趟滁州卫校,要求该校开出证明文件,以证实学校的过错造成了两名学生同身份证号的情况。同时,她还要与师姐胡敏再次联系,求得对方的主动帮助。对于此事,快报将进一步关注。



太空服

南京长江路上,几名“太空人”行走在街头,不同常人的着装吸引了路人的眼球。记者了解到,这三名外国青年酷爱科幻题材电影,他们以纸箱为头盔和深色内衣为太空服,过了一把“太空人”瘾。

快报记者 辛一 摄

领导不肯加工资 押运员整坏公司车子

快报讯(通讯员李颖慧 记者李梦雅)进公司才几个月,王高就三番五次要求加工资,被领导拒绝后,王高不高兴了。为了给对方一点颜色瞧瞧,王高竟趁人不注意往车子的机油箱里面加沙子。他这么一折腾,不但公司蒙受损失,他自己也逃不了法律制裁。

王高今年25岁,初中文化,河南人,今年2月份来到现在的公司打工,做押运员,工资不是很高。但王高在进公司几个月之后,就经常向厂长提出要加工资。领导自然不会答应,王高觉得对方是故意为难,因而怀恨在心,一心想着如何报复。

干押运员天天要和车子打交道,王高有了一个好想法。从今年8月20日开始,王高拿着捡来的塑料袋到处搜集沙子,没多久就装满了一袋,并趁人不注意藏在车子的副驾驶座位下。今年8月26日早晨6

点,王高起了个大早,随后一个人来到停车场,把早就准备好的沙子倒进了车子的机油箱。干完这一切,他像什么事都没发生一样回到宿舍。

早上7点多钟,他和另外一个押运员还有司机像往常一样开车送货,事情果然像他设想的一样,没开出一两公里,车子就停在路边再也发动不起来了。“发生什么事情了啊?”王高故作很无辜地问。司机打开机油箱一看,发现被装满了沙子。无奈之下,司机只好向厂长报告并打电话给修理厂。而被王高这么一折腾,车子的整个气缸都坏了,光修理费就花了五千多。

沙子莫名其妙进了机油箱,摆明是人为破坏的,厂长马上报警,警方一调查,幕后黑手很快浮出水面。

近日,王高因涉嫌故意毁坏财物罪正在雨花台区检察院审查办理。(文中人物化名)